

**Moha Község Önkormányzata  
Képviselő-testülete  
8042 Moha, Fő u. 26.**

**JEGYZŐKÖNYV**

**Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2024. június 4-i nyílt rendkívüli üléséről**

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. június 4-én 18:00 órakor kezdődő nyílt rendkívüli testületi ülésén

**Az ülés helye:** Sárkeresztesi Közös Önkormányzati Hivatal Mohai Kirendeltsége,  
Moha Fő utca 26.

**Jelen vannak:**

Kovács Sándorné	polgármester
Bakos-Simon Fruzsina	képviselő
Loósz-Németh Andrea	képviselő
Németh Lászlóné	képviselő
dr. Varga László	jegyző

**Távol maradt:** Molnár Gyula alpolgármester

**Kovács Sándorné polgármester** köszönti a testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitja. Javaslatot tesz a napirendi pontokra. Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatosan van-e valakinek más javaslata? Más javaslat nem lévén kéri, hogy fogadja el a Tisztelt Képviselő-testület a napirendet.

*A képviselő-testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### **Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének 58/2024. (VI. 4.) határozata az ülés napirendjének elfogadásáról**

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2024. június 4-i ülésének napirendjét a következők szerint fogadja el:

- Napirend:**
- 1./ Fogorvosi feladatellátási szerződés módosítása**  
Előadó: dr. Varga László jegyző
  - 2./ Egyebek**

#### **1./ Fogorvosi feladatellátási szerződés módosítása**

Előadó: dr. Varga László jegyző

**dr. Varga László jegyző** elmondja, hogy a 2024. május 28. napján a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Móri Járási Hivatalában, a Regia Dental Kft. Magyaralmás-Moha-Sárkeresztes vegyes fogorvosi körzetében a fogászati ellátás biztosításának hiánya miatt megtartott egyeztető tárgyaláson az a kompromisszum született meg a felek között, hogy a feladatellátási szerződésben a rendelési idő módosítása esetén a szolgáltató vállalja a fogászati ellátás biztosítását. Ennek következményeként a szolgáltató azzal a kérelemmel fordult az Önkormányzatokhoz, hogy a feladatellátási szerződésben a rendelési idő a következő módon változzon:

Sárkeresztes: Kedd, Csütörtök 7 órától 12 óráig

Magyaralmás: Hétfő 14 órától 19 óráig.  
Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

**Kovács Sándorné polgármester** kérdés, hozzászólás nem volt, ezért javasolja, hogy fogadja el a Tisztelt Képviselő-testület a feladatellátási szerződés kért módosítását.

*A képviselő-testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
59/2024. (VI. 4.) határozata**

**Magyaralmás-Sárkeresztes-Moha fogorvosi körzet területi ellátási kötelezettségű fogorvosi feladatainak ellátására feladatellátási szerződés módosításáról**

Moha Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a **Magyaralmás-Sárkeresztes-Moha fogorvosi körzet területi ellátási kötelezettségű fogorvosi feladatainak ellátásáról szóló feladatellátási szerződés módosításáról** szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

Moha Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyaralmás- Sárkeresztes-Moha fogorvosi körzet területi ellátási kötelezettségű fogorvosi feladatainak ellátásáról szóló feladat-ellátási szerződést (a továbbiakban: Szerződés) 2024. június 1-jei hatállyal az alábbiak szerint módosítja, mely a szerződés IV. számú módosítása:

**1. A szerződés 8. pontja az alábbiak szerint módosul:**

„8. Megbízott a mindenkori vonatkozó jogszabályok által meghatározott rendelési időben – a Fejér Megyei Kormányhivatal Móri Járási Hivatal végleges működési engedélyében foglalt időpontban – biztosítja a működési körzetben a folyamatos fogorvosi ellátást. A rendelési idő a következő:

Magyaralmáson:

hétfő: 14:00-19:00 h

Sárkeresztesen:

kedd: 7:00 – 12:00 h

csütörtök: 7:00-12:00 h

Amennyiben a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel kötött finanszírozási szerződés más tartalmú rendelési időt állapít meg, illetőleg a Fejér Megyei Kormányhivatal Móri Járási Hivatala engedélye eltérő napi megoszlást tartalmaz, úgy erről a Megbízott a lakosságot – a rendelési időrend kifüggesztésével – tájékoztatni köteles.”

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a jegyzőkönyv mellékleteként csatolt tartalommal az IV. számú módosítással egységes szerkezetbe foglalt a feladat-ellátási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal


**2./ Egyebek**

Előadó: Kovács Sándorné polgármester

**Kovács Sándorné polgármester** megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatosan van-e valakinek kérdése, tájékoztatója, beszámolója?

Mivel több tárgy és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést 18:15 órakor bezárta.

k.m.f.

  
**Kovács Sándorné**  
polgármester



  
**dr. Varga László**  
jegyző